

以军对加沙最大医院展开军事行动

以色列军方15日说，以军已对加沙地带最大医院希法医院展开军事行动，敦促藏在医院内的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)人员投降。

以方指认哈马斯在希法医院下方挖地道、设军事指挥中心，哈马斯和医院方面予以否认。除病人和医护人员外，医院里还有大量避难平民。

【平民避难所】

根据以色列国防军15日发表的声明，以军正在希法医院的“特定区域”采取针对哈马斯的“精准”行动，“行动基于情报和作战需要，无意伤害病人、医护人员和在医院避难的民众”。

加沙地带卫生部门发言人15日凌晨说，以色列军方已通知该部门官员，其部队将“进入”希法医院。

希法医院位于加沙城西，面积达4.5万平方米，员工约1500人。10月7日本轮冲突爆发以来，以军战机在加沙地带实施的空袭导致逾万巴勒斯坦人死亡、近三万人受伤。由于接收大量伤员，希法医院病床使用率已高达164%。由于相对安全，这家医院成为不少当地人的避难所。据媒体报道，冲突爆发以来，已有逾三万人涌入希法医院寻求庇护。此外，许多记者常在这家医院采访报道，反映以军行动给加沙民众造成的伤害。

然而，战火已多次波及希法医院。本

月初，医院门前一辆救护车遭以军袭击，数十人死伤，以军指认哈马斯利用救护车运载武装人员，哈马斯坚决否认。12日，加沙地带卫生部门官员说，希法医院心脏病房被炸毁，医院不时有病人、早产儿死亡。13日，希法医院宣布由于燃料耗尽、电力中断，医院无法提供任何医疗服务。卫生部门说，希法医院已有至少27人因电力供应中断导致缺氧死亡。

据加沙地带卫生部门消息，包括医务人员、病患以及避难民众在内的数千人目前仍被困在希法医院。以军称，希望离开医院的人可以从医院东侧通道安全通行。美联社引述希法医院医护人员古达特·萨米·马德洪的描述报道，虽然以军允许被困在这家医院内的人员撤离，但他们向撤离人员开火。马德洪称，大约50人在13日离开希法医院时遭以军枪击。

【哈马斯指挥部？】

以军认定哈马斯把希法医院作为掩护，将其中央指挥部设在医院下方地道中。

多年来，哈马斯在加沙地带挖掘数百公里长、四通八达甚至能够通往埃及和地中海的地道，以打破以色列对加沙地带的长期封锁。据路透社报道，哈马斯在地道中储备大量武器、粮食和物资，准备与以军在加沙地带展开持久战。以色列方面将摧毁包括地道网在内的哈马斯基础设施列入现阶段军事行动目标，希法医院正是以军重点目标之一。

以色列在1967年第三次中东战争中占领加沙地带，曾改扩建希法医院，因此熟悉医院建筑结构。据多家以色列媒体报道，以军10月公布过一段卫星图像视频以及截获的哈马斯人员音频，试图证明哈马斯中央指挥部就设在希法医院下方。按照以方说法，哈马斯已占用希法医院地下室，且又往下深挖几层，设有会议区、生活区和仓库，可以容纳数百人。希法医院内部以及周边设有多个哈马斯地下设施出入口，地下设施所需电力来自医院。

哈马斯以及希法医院方面坚决否认上述说法。加沙地带卫生部门说，已经邀请国际组织来希法医院调查。

以军方宣布控制加沙哈马斯宪兵总部



这张以色列媒体11月14日刊发的照片显示，以色列国防军士兵在加沙城巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)宪兵总部举着以色列国旗。

据《以色列时报》14日报道，以色列国防军当天控制了巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)位于加沙城的宪兵总部。

首批装载燃料的卡车进入加沙

联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(近东救济工程处)加沙地带发言人阿德南·阿布·哈斯纳15日对媒体表示，工程处当天已收到第一批燃料援助。

埃及媒体和安全消息人士同日表示，运载燃料的卡车已通过拉法口岸埃及一侧进入被围困的加沙地带。这是自10月7日新一轮巴以冲突开始以来首次有燃料进入加沙。

埃方一名匿名消息人士对新华社记者说，这批燃料包括2.5万升柴油，将用于联合国在加沙运送食物等人道主义援助。

自10月7日巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)和以色列爆发冲突以来，以方以燃料将被哈马斯用于军事用途为由，拒绝放行。近东救济工程处14日说，其在加沙的燃料库存已见底，即刻将被迫暂停在当地的人道主义行动。

本文图据新华社



以军在约旦河西岸与巴勒斯坦人发生冲突

▶ 11月14日，在约旦河西岸城市图勒凯尔姆，以军与巴勒斯坦人发生冲突。

巴勒斯坦安全部门人士14日告诉新华社记者，以军进入图勒凯尔姆难民营开展军事行动，并与当地巴勒斯坦人发生冲突，现场可以听到激烈的枪声和爆炸声。巴勒斯坦卫生部说，以军在冲突中共打死7名巴勒斯坦人。以色列国防军同日发表声明说，巴勒斯坦武装分子在冲突期间向以军投掷了大量爆炸装置，作为回应，以军使用无人机进行轰炸。

■广告

大同日报小记者 开始招募

今日小记者 明日栋梁材
这里，可以展示大家的自我风采
这里，可以激发大家的学习乐趣
这里，可以培养大家的写作能力
这里，可以拓宽大家的社会视野
这里，就是大同日报小记者

报名地址 大同日报传媒集团小记者编辑部（御东恒安街大同市政务审批中心对面）
各校设立报名点（具体时间以大同日报小记者微信公众号发布和学校通知为准）

咨询电话 13994399058（李老师）
13934802888（小静老师）（请在工作时间内咨询）

小记者报名：308元(含小记者装备、证件)

大同日报小记者享有的多项权利：■2024年全年的《大同晚报》；■全年丰富多彩的多项活动供小记者选择；■优先在《大同晚报·小记者周刊》上发表作品。

扫描二维码

细胞存储 A B O A